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Onnea opiskeluun ja muistakaa pitää myös hauskaa! 

PUHEENJOHTAJAN
TERVEHDYS

On ilo toivottaa teidät tervetulleeksi
yliopistoon ja juuri sähkötekniikan alalle.
Olette aloittamassa opiskelijaelämän
matkan, joka tulee olemaan täynnä
haasteita, mutta myös monia
unohtumattomia hetkiä. Nauttikaa siitä! 

Ainejärjestömme (eli kiltamme) Sätky on
paikka, jossa voitte tavata saman alan
opiskelijoita, osallistua erilaisiin tapahtumiin
ja verkostoitua tulevien alan ammattilaisten
kanssa. Yliopistokoulutus antaa teille taidot ja
tiedot ammattiinne, mutta kiltatoiminta
mahdollistaa teille unohtumattomat
opiskeluvuodet. 

Killassa pääsette osaksi yhteisöä, jonka tehtävä on valvoa opiskelijoidensa etuja, edistää
jäsentensä hyvinvointia ja tarjoamaan erilaisia mahdollisuuksia verkostoitua ja
sosialisoitua. Toivon, että löydätte meiltä mielekkäitä tapoja osallistua toimintaan ja
parantaa omaa opiskelijaelämäänne. 

Killan puheenjohtajana haluan korostaa sitä, että kiltatoiminta on tärkeää. Kiltamme
"johto" koostuu 11 hallituslaisesta ja useasta toimihenkilöstä. Toivon, että teistä jokainen
löytää oman paikkansa killassa. Killan kautta olen itse saanut monta hyvää ystävää, joiden
kanssa uskon olevani tekemisissä vielä pitkään valmistumisenkin jälkeen. 

Sätkyssä kaikki meidän kiltalaiset ovat saman arvoisia ja toivonkin myös, että te fuksitkin
uskallatte saapua fuksiviikoille omina itsenänne. Me olemme järjestämässä fuksiviikkoja
teitä varten ja suosittelen, että osallistutte ehdottomasti kaikkeen mitä on tarjolla.
Nähdään silloin! 

3. vuoden sähköteekkari
Puheenjohtaja - Sätky ry
puheenjohtaja@satky.fi

Juuso Liikkanen

Terkuin, 



FUKSIVASTAAVAN
   PÄÄKIRJOITUS

3. vuoden sähköteekkari
Fuksivastaava - Sätky ry
telegram: @miljanylund

Milja Nylund

Terkuin, 

Moikka kaikki te uudet säteläiset! Ensinnäkin hurjan
paljon onnea opiskelupaikasta, ootte päätyneet hyvälle
alalle ja ennenkaikkea ihan huikeeseen
opiskelijayhteisöön!  Mä oon Milja, ja mua pääsette (tai
joudutte) näkemään tän tulevan vuoden aikana aika
paljon, koska mä tuun toimimaan teidän
fuksivastaavana. No mikä mun tehtävänä sitten on?
Mulle on annettu vastuu opettaa/kouluttaa/perehdyttää
teidät teekkari-kulttuurin saloihin, jotta sitten vuoden
päätteksi  Wappuna saatte  painaa teekkarilakit
päähänne. Mä oon ainakin tosi innoissaan tästä tulevasta
vuodesta teidän kanssa! Mä kannan ensi vuoden ajan
vihreää kypärää päässäni, josta mut parhaiten tunnistat. 

Mä en onneks ihan yksin tän ison vastuullisen tehtävän äärellä oo, vaan mun apukäsinä on myös
meiän huikeet tuutorit. Jokainen teistä tulee kuulumaan osaksi fuksiryhmää ja teiän ryhmälle on
oma tuutori, jonka tehtävänä on saattaa teidät hyvään alkuun yliopistotaipaleellenne ja huoletia,
että tiedätte missä pitää olla, ja milloin. Tuutorit ja minä ollaan teitä varten, joten meiltä saa
rohkeasti tulla kyselemään jos jokin mietityttää tai muuten vaan höpöttelemään.  

Teidän opiskelutaipaleenne alkaa maanantaina 28. päivä elokuuta, ja siitä alkavat ohjelman
täyteiset orientaatio/fuksiviikot, jotka kestävät kaksi viikkoa. Fuksiviikoilla on joka ilta jotain teille
fukseille suunnattua ohjelmaa, jossa pääsette tutustumaan toisiinne. Mä tiiän kuulostaa aika
rankalta sosialisoitua joka päivä, mutta tulkaa aina paikalle, niin pääsette verkostoitumaan
matalalla kynnyksellä. Minä ja meidän tuutorit pyöritään myös fuksiviikoilla teiän mukana
kaikkialla. Jo fuksiviikoilla pääsette myös tutustumaan joihinkin mystisiin teekkariperinteisiin.
  

Mä toivon, että te kaikki nautitte teiän fuksivuodesta. Kerran kuulin jonkun vanhemman ja
viisaamman opiskelijan sanovan näin “Kannattaa lähteä kaikkeen sellasseehen juttuun mukaan,
joka kuulostaa ees etäisesti hauskalta”, ja mä halusin jakaa tän vinkin myös teille, sillä tän myötä
oon myös ite uskaltanut lähtee sellasiihin juttuihin mukaan, mihin en ois ikinä uskonutkaan että
lähtisin. Ja lisättäköön vielä, että niistä jutuista on myös jäänyt parhaimpia muistoja! 

Mä toivotan teille onnea koulun aloitukseen, ja nähdään syksyllä!
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SÄTKYN TUUTORIT 
Sinusta huolen pitää tulevana vuonna kymmenen hengen timanttinen tiimi sähkötekniikan
tuutoreita. Jokaisella tuutorilla on vastuullaan pieni määrä uusia opiskelijoita joista muodostuu
tämän tuutorin fuksiryhmä. 

Tuutorisi on siis sinulle neuvojasi, tukihenkilösi, tietopankkisi ja kalenterisi, joka ilmoittaa sinulle että
missä pitäisi olla ja milloin. Kannattaa kuitenkin muistaa ettei tuutorisi ole hovipalvelijasi eikä hänen
vastuullaan ole esimerkiksi noutaa sinua kotoa yliopistolle tai herättää ajoissa.

Tuutorisi on kuitenkin tukenasi koko fuksivuoden lähtien fuksiviikoista ja loppuen wapun
teekkarikasteeseen. Seuraavilla sivuilla pääset tutustumaan Sätkyn tämän vuoden tuutoreihin. 








Antti Halonen
Hei olen Antti Halonen 21-vuotias Helsingistä kotoisin oleva toisen vuoden
sähkötekniikan opiskelija. Tieisin lukion alussa haluavani opiskella teknistä alaa.
En osaa sanoa mikä sähkötekniikassa kutsui, mutta se vain tuntui oikealta.
Päädyin LUTiin, koska halusin nähdä muutakin Suomea kuin
pääkaupunkiseutua. Nopeasti löysin uusia ystäviä ja huomasin monen olevan
hyvin samanhenkinen kuin minä. LUT:ssa yksi parhaista asioista on ihmiset.
Kaikki ovat hyvässä hengessä sekä avuliaita toisilleen. Opiskeluiden lisäksi
pelaan amerikkalaista jalkapalloa koulun joukkueessa, Wildmen:ssa. 

Paras muisto omalta fuksivuodelta:
Oman fuksivuoden parhaita muistoja oli orientaatioviikko ja kauden
ensimmäinen ottelu.

Manu Heiskanen
Morjesta! Oon Manu Heiskanen, 21v, ja toimin sinun/teidän tuutorina. Oon itse
kotoisin Espoosta, mutta sukua on paljon täältä Lappeenrannasta. Lutissa oon
tykännyt älyttömästi hyvästä yhteishengestä, hyvistä tiloista ja ruoasta ja Jamie
Hyneman Centeristä (JHC). Itse sähköllä oon tykännyt taas hyvästä
yhteishengestä ja käytännön tekemisestiä, mitä fuksivuonna pääsee täällä
tekemään jo aika paljon. Lutissa on paljon kerhotoimintaa ja lähes jokaiselle
löytyy jotakin. Itse olen Lappeenrannan teekkarireserviläisten (kannattaa liittyä)
varapuheenjohtaja, eli melko kovan tason larppaaja. En malta odottaa, että
pääsen tutustumaan teihin ja te pääsette tutustumaan Luttiin! 

Paras muisto omalta fuksivuodelta:
Fuksikursio

Juho Kaitero
Mä oon 20-vuotias sähkötekniikan opiskelija. Oon kotoisin Riihimäeltä ja alotin
opinnot täällä LUTissa syksyllä 2022. Oon mukana myös Sätkyn hallituksessa
Emäntänä. Sähkötekniikassa parasta on sen monipuolisuus. Kaikkialla tarvitaan
sähköä, joten töitä riittää ja jokaselle löytyy varmasti oma kiinnostuksen kohde.
Muistakaa, että sähkö on vihreetä ja kirvelee jos sitä koskee. Ite lähin
opiskelemaan sähkötekniikkaa tänne LUTiin koska täällä pystyy erikoistumaan
ja opiskelemaan just niitä asioita mitkä mua kiinnostaa. 

Paras muisto omalta fuksivuodelta:
Ehdottomasti paras muisto viimevuodelta oli wappuaaton bileet,
kaste ja kun keskiyöllä sai painaa teekkarilakin päähän

Lauri Kivinen
Moro, olen Lauri. Olen 21-vuotias ja aloitan kolmannen vuoden opinnot nyt
syksyllä. Olen kotoisin Keski-Suomesta, josta sitten päädyin tänne lappeen
Rantaan opiskelemaan sähkötekniikkaa, ja voin sanoa, etten ole päivääkään
katunut. Sähkössä parasta on se, että vain taivas ja fysiikan lait ovat rajana siinä,
mitä voit sähköllä toteuttaa, ja LUT sekä Lappeenranta tarjoavat loistavat
mahdollisuudet sähkön sielunelämän tutkimiseen ja myös hauskanpitoon, sillä
jokaiselle löytyy täältä jotakin. 

Paras muisto omalta fuksivuodelta:
Oman fuksivuoteni paras muisto on ehdottomasti kaste, vaikka olinkin
toipilaana sen aikana. Eipä flunssa jäänyt Saimaaseen, mutta hauskaa oli silti.
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Ossi Koljonen
Moikka! Mun nimi on Ossi, oon 21 ja toisen vuoden sähkötekniikan opiskelija.
Muutin Lappeenrantaan opiskelemaan Lohjalta (nyrkki p*rseessä). Mulla ei
ollu hirveesti mitään ennakkoluuloja LUTista tai sähkötekniikasta ja lähin
vaan ns. kokeilemaan, millasta opiskelu on. Tästä huolimatta mun
ensimmäinen opiskeluvuosi oli yks mun elämän parhaista, ja aika meni ihan
käsittämättömän nopeesti. Meillä on Sätkyllä ihan mahtava porukka ja
toivon, että tutorina pystyn edesauttamaan tulevien fuksien
opiskelijaelämästä nauttimista. 

Paras muisto omalta fuksivuodelta:
Sätkyn kevätkursio 23h Ruotsin risteily

Samuli Pakkanen
Moro! Mä oon Samuli Pakkanen ja oon 2022 vuosikurssin sähkötekniikan
opiskelija. Oon 21-vuotias ja kotoisin Lahesta. Urheilu on iso osa mun elämää
ja olen sitä päässyt myös täällä yliopistossa jatkamaan esimerkiksi koulun
futsal joukkueessa tai jokaviikkoisissa sählypeleissä. Parasta LUTissa on
etenkin yhteishenki. Sähkötekniikassa parasta on sen moninaisuus ja etenkin
laajat tulevaisuuden työmahdollisuudet.

Paras muisto omalta fuksivuodelta:
Paras muisto omalta fuksivuodelta on ehdottomasti omat fuksiviikot
ja myös wapun Marathon Monday tapahtuma!

Simo Pöllänen

Paras muisto omalta fuksivuodelta:
Sätkyn kevät kursio

Ikä: 21
Vuosikurssi: 2
Paras muisto fuksivuodelta: sätkyn kevät kursio
Kotoisin: Valkeala
Mukana toiminnassa: Norpparadio VPJ
Parasta sähkössä: monipuolisuus

Olen Patrick Korkee, 22 vuotias, vuosikurssia 2022. 
Olen kotoisin Mäntsälästä, muutin opintojen perässä Lappeenrantaan
opiskelemaan sähkötekniikkaa. Lähdin opiskelemaan sähköä, sillä se kiinnosti ja
kyseisellä alalla on laajat uramahdollisuudet. Lutissa parasta on Skinnarilan henki!

Paras muisto omalta fuksivuodelta:
Mielestäni parasta fuksivuodessa oli ehdottomasti fuksiviikot

Patrick Korkee
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Joonas Rönkä
Moro oon joonas. Oon 22v ja sätkyn fuksi vuosimallia 2022. Tuutoroinnin
lisäksi oon tänä vuonna hallituksessa isäntänä eli toisin sanoen oon
järkkäämässä tapahtumia. Ja koska siinä ei saa tarpeeks tapahtumia
järkättyä oon lisäksi vielä Tetrassa, joka järjestää syksyn kovimmat approt eli
Karjalan approt.

Paras muisto omalta fuksivuodelta:
Fuksivuonna parhaat tapahtumat oli ehottomasti kursiot.

Viljami Rantala
Moro! Mun nimi on Viljami, oon 20-vuotias alunperin Nokialta ja opiskelen
LUTissa nyt toista vuotta sähkötekniikkaa. Oon viihtyny täällä hyvin, ja
tykkään varsinkin meidän opiskelijayhteisöstä. Itelle parhaat muistot
fuksivuosilta jäi kursioista ja wapun huipentumasta.

Paras muisto omalta fuksivuodelta:
fuksisuunnistuksen jatkot



Sähkötekniikalla on myös englanninkielinen koulutusohjelma, jolle on valittu omat tuutorit.

Vaikka olisitkin englannin kielisessä ohjelmassa olet tervetullut mukaan killan toimintaan
ja tapahtumiin! KV-tuutoreina meiltä löytyy tänä vuonna: 




Yitong Gu
Jiaji Chi 

Emilia Kaltz

Artem Arshavskii
Yinuo Zhang

Xiyuan Zhang
Usman Haneef

KV-tuutorit



ENNEN OPINTOJEN
ALKUA:

Ota opiskelupaikka vastaan ja ilmoittaudu samalla läsnäolevaksi

lukuvuodelle 2023-2024

Vieraile eLut.fi sivuston opintojen aloittaminen -osiossa

Maksa korkeakouluopiskelijan terveydenhoitomaksu (YTHS-maksu)

KELA:lle 

Ole ajoissa asunnon hakemisen kanssa. Hyviä kämppiä löytyy esim: loas.fi

ja www.aspakoti.fi

Hae ajoissa opintotukea ja asumistukea KELA:lta

Aktivoi LUT-tunnuksesi

Hanki opiskelijakortti! Ohjeet Frankin digitaaliseen opiskelijakorttiin löytyy

täältä

Vieraile Sätkyn Instagramissa @satky_ry ja verkkosivuilla satky.fi !
Osallistu orientaatioviikolle 28.8.-1.9.2023 !
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Mikä ihmeen Sätky?

Miksi?

Miten liityn?

LUT-yliopiston sähkötekniikan
opiskelijoiden kilta
Perustettu 1997 
Sähkönvihreät haalarit
Jäseniä noin 300 
loistavat jäsenedut sekä mahtava
sähköteekkareiden yhteisö

Sähköteekkareiden yhdistys ry
eli:

Kilta eli Sähköteekkareiden yhdistys eli Sätky.
Rakkaalla lapsella on monta nimeä. Lyhyesti
tiivistettynä killalla tarkoitetaan teknillisen alan
ainejärjestöä ja Sätky on LUT-yliopiston sähkötekniikan
kilta.



Sätky on vuonna 1997 perustettu yhdistys, johon voi
liittyä kuka tahansa sähkötekniikkaa LUT-yliopistossa
pääaineenaan opiskeleva opiskelija. Killan jäsenet on
helppo tunnistaa sähkönvihreistä ja  hyvin
tahrankestävistä haalareistaan. 

SÄTKY RY 

Killan tarkoituksena on ajaa jäsentensä etua
yliopistoyhteisössä sekä yhdistää LUT-yliopiston
sähköteekkareita järjestämällä erilaisia hyöty- tai
huvitapahtumia joko yksin tai yhdessä muiden
kiltojen sekä ainejärjestöjen kanssa.  Lisäksi sätky
valvoo jäsentensä etuja yliopistoyhteisössä tekemällä
yhteistyötä sähkötekniikan koulutusohjelman sekä
ylioppilaskunta LTKY:n kanssa.

Sätkyyn liittyminen tapahtuu orientaatioviikolla oman
tuutorin opastuksella. Liittyessä tulee maksaa
liittymismaksu (15€) sekä vuotuinen jäsenmaksu (1€)
Sätkyn verkkokaupassa. Jatkossa jäsenyys kiltaan
säilyy maksamalla aina vuotuisen jäsen-
maksun. Sätkyn jäsenenä olet myös 
äänioikeutettu killan yleiskokouksissa
joissa valitaan uusia toimijoita. 



HALLITUS

Juuso Liikkanen -Puheenjohtaja
Oon Juuso ja toimin tänä vuonna (2023) Sätkyn puheenjohtaja. 
Oon toisen vuoden opiskelija ja tämä on myös mun toinen vuosi Sätkyn
hallituksessa. 
Puheenjohtajan hommat on mun mielestä mukavia, kun pääsee verkostoitumaan
hyvin muiden ainejärjestöjen aktiivien kanssa, sekä vaikuttamaan millaista
sähkötekniikan opiskelu tulevaisuudessa on. Samalla pääsee myös osallistumaan
koko opiskelijayhteisöön vaikuttavien asioiden mietintään. 

Paras muistoni fuksivuodelta on poikkitieteelliset fuksisitsit

Toteemieläin: Karhu

Vilppu Penttilä -Yrityssuhdevastaava

Antti Kokko -Varapuheenjohtaja
Varapuheenjohtajana toimin puheenjohtajan oikeana kätenä ja tuuraan
myös puheenjohtajaa hänen ollessa estynyt. Olen myös puheenjohtajan ja
opintovastaavan kanssa mukana sähkötekniikan koulutusohjelman kanssa
pidettävissä palavereissa.  Näiden lisäksi hommat vuoden aikana voivat
vaihdella.

Paras muisto fuksivuodelta: fuksisuunnistus

Toteemieläin: Kotka

Sätkyn hallitus koostuu 11 henkilöstä, joilla jokaisella on oma tärkeä pestinsä asioiden
pyörittämisessä. Hallitus aloittaa aina toimikautensa kalenterivuoden alussa ja uusi

hallitus valitaan aina killan syyskokouksessa. Hallitus kokoustaa, tekee erinäisiä
päätöksiä ja suunnittelee uusia asioita ympäri vuoden jotta jäsenistöllä olisi kaikki hyvin.

 Tai vielä paremmin kuin ennen. 

Sätkyn

Moro oon Vilppu Penttilä ja toimin tänä vuonna Sätkyn
yrityssuhdevastaavana. Opiskelen seitsemättä vuotta ja oon koko
opiskeluajan ollu innokkaasti Sätkyn toiminnassa mukana. Yrsuna vastaan
killan ja yritysten yhteistyöstä yrsutiimin avustuksella. Tähän kuuluu
esimerkiks yritysten mainostuksesta sopiminen sekä esimerkiksi
tapahtumiin ja vuosijuhliin tukijoiden hakeminen.

Paras muisto fuksivuodesta: fuksisitsit

Toteemieläin: Levykäärme
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Moi, mie oon Mira Sivonen ja toimin tänä vuonna Sätkyn opintovastaavana
ja edunvalvojana. Olen 4. vuoden opiskelija ja olen fuksista asti ollut
mukana Sätkyn toiminnassa. Miun pestiin kuuluu opintojaksojen
palautteiden koostaminen ja sähkötekniikan opintojen parantaminen
palautteen pohjalta.

Lemppari muisto omasta fuksivuodesta: Vierulan saunailta

Toteemieläin: Pupu 

Oskari Salmi -Rahastonhoitaja
Moi, oon Oskari Salmi ja toimin toista vuotta Sätkyn hallituksessa, nyt
rahastonhoitajana. Haluan tehdä parhaani killan rahaliikenteen hoitamisessa ja
tukea hyvää tekevää yhteisöä vapaaehtoistyöllä. Pestissä pääsen toimimaan
hyvässä porukassa ja opiskeluajastani jää käteeni enemmän. Tehtävät eivät
useinkaan ole mahdoton työmaa, mutta vaatii vastuullisuutta ja huolellisuutta.

Parhaiten fuksisyksystäni mieleeni on jäänyt kursio Tampereelle ja
majoittuminen inttipunkan alla.

Toteemieläin: Poro

Mira Sivonen -Opintovastaava

Otto Suominen -Sihteeri
Morjes, oon Otto ja oon Sätkyn sihteeri. Sihteerin tehtäviin kuuluu pääasiassa
kokousten pöytäkirjojen kirjoittaminen ja arkistointi. Sihteeri myös huolehtii
siitä, että aikaisempien pöytäkirjojen epäkohdat ja muutokset korjataan
tarvittaessa. 

Lempimuistoni fuksivuodesta oli varmasti fuksiviikko, kun pääsi tutustumaan
uusiin kasvoihin.

Toteemieläin on pangoliini, joka symboloi mukautumiskykyä ja sitkeyttä.

Meea Vilkman -Ekskursiokapteeni
Moikka, Mä oon Meea ja toimin tänä vuonna Sätkyn ekskursiokapteenina eli
XQ:na. Mun pestiin kuuluu järkätä vuoden kaikki ekskursiot, joissa lähdetään
bussilla tutustumaan alan yrityksiin ympäri Suomea ja illalla vieraillaan
vaihtelevissa kaupungeissa viihtymässä ja moikkaamassa jotakin meidän
sisarkilloista. Parasta mun pestissä on se, että saa päättää ihan ite että missä
yrityksissä vieraillaan ja minne päädytään. 

 Lempimuisto omasta fuksivuodesta: Ehdottomasti fuksisitsit!

Toteemieläin: Ampiainen (Tunne vihollisesi)
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Juho Kaitero -Emäntä
Sätkyn Emäntä. Järkkäilen erilaisia tapahtumia ja mut
löytää yleensä tiskin takaa tai tiskin alta. Niiku isäntä
sano niin projektivastaavan nakkikone. 

Mun fuksivuoden lempparitapahtuma oli varmaankin
marathon monday.

Toteemieläimenä kukapa muukaan kun myyrä.

Joonas Rönkä -Isäntä

Bileis eka bileis vika. Neste ja ruokatasapainon ylläpitäjä. Eli
siis järkkäilen tapahtumia emännän kanssa nii että kaikilla
on kiva juhlia. Ts. Projiksen nakkikone.

Tapahtumia on parasta järkkää mutta lempitapahtuma
fuksivuonna mihin vaan osllistuin oli ehdottomasti
kevätkursio.

Toteemieläin on mäyräkoira.

Aleksi Poikselkä -Projektivastaava 
Mun tehtävänä on projektivastaavana eli projiksena suunnitella ja järjestää
tapahtumat. Pääsen itse päättämään minkälainen tapahtuma tulee
olemaan ja jos tulee mieleen joku hyvä tapahtumaidea voin toteuttaa sen
esittämällä sen muulle hallitukselle kokouksessa. 

Lempimuisto omastafuksi vuodesta: Fuksisuunnistus oli ihan huikea
tapahtuma meidän hyvällä kaveriporukalla. Pidettiin paljon hauskaa rasteilla
ja jatkoilla.

Toteemieläin: Kuha 

Leevi Jääskeläinen - Tiedottaja
Moro, mä oon Leevi, toisen vuoden opiskelija ja toimin killan tiedottajana.
Tiedottajana vastaan siitä, että kaikki tietää mitä, missä, ja milloin tapahtuu.
Pyöritän kans meidän somee siinä samalla.

Lempitapahtuma fuksivuodelta: Kaikki sillikset

Toteemieläin: Vesisika

EI-
S
E
K
T
O
R
I
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Vara-EI
Discord-moderaattorit
WWW-vastaavat
Leipuri
Alumnivastaava
TEK-vastaava
Hunppavastaavat
Liikuntavastaava
Kyykkävastaavat
Häirintäyhdyshenkilöt
GDPR-Vastaava
Järjestelmävastaava
Killan merzidisaineri
Kursiochätmoderaattori
Tyhjäntoimittaja
PC-Masterrace -vastaava
IOT-Maxwell_Telegram_bot-vastaava
Hyvinvointivastaava
Vesiliikennevastaava
@Kahvikamera_bot-vastaava
Tulostin
Graafikko
KV-vastaava
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TOIMIHENKILÖT
Eli toimarit. Eli siis kekkulit

Sätkyn hallituksen lisäksi aktiivisena toiminnassa ovat mukana
 toimihenkilöt, tuttavallisemmin toimarit tai kekkulit. Siinä missä hallituspesti tuo
mukanaan vastuuta ja velvollisuutta omiin tehtäviin, voi toimarina tehdä killan eteen asioita
pienemmällä tai suuremmalla vastuulla sekä vain mielikuvituksen rajoittamalla
pestinimikkeellä. Toimaripesti onkin hyvä astinlauta kiltatoimintaan. Sätkyllä onkin tällä
hetkellä 21 hallitukseen kuulumatonta toimaria.  

Sätkyn tämänhetkisiä
toimareita:

Joitain kekkuleita on niin paljon, että heistä
muodostuu tiimejä kuten esimerkiksi:

Yrityssuhdetiimi

Sometiimi

Kiltahuonevastaavat

Yrityssuhdetiimiin kuuluu erinäinen
määrä yrityssuhdetoimareita jotka

yhdessä yrityssuhdevastaavan kanssa
kontaktoivat yrityksiä, myyvät
haalarimainoksia sekä tekevät

yhteistyösopimuksia.

Sometiimin vastuulla on Sätkyn
Instagramin pyörittäminen sekä sisällön
tuottaminen tapahtumista. Sometiimiä
johtaa kaikessa viisaudessaan tiedottaja.

Sometiimi onkin hyvä tapa tutustua
viestinnän maailmaan. 

Kiltisvastaavien vastuualueeseen
kuuluu huolehtia kiltahuoneen

siisteydestä sekä yleisestä
viihtyvyydestä kuin myös siitä, ettei

kahvi ja myytävät naposteltavat pääse
loppumaan.



TELEGRAM

VIESTINNÄSTÄ
Telegram on Whatsappiin verrattava
viestintäsovellus. Skinnarilassa lähes kaikki
viestintä tapahtuu nimenomaan Telegramin
kautta, johtuen sen ylivertaisista ominaisuuksista. 

Teille on luotu Telegramiin fuksivuosikurssillenne
oma ryhmä, johon kaikki informaatio saapuu
fuksivuotenne aikana. Saatte liittymislinkin
omalta tuutoriltanne. 

Lisäksi Sätkyllä on pelkästään tiedotukseen
keskittynyt ilmoituskanava, jota seuraamalla
pysyy perillä kaikesta killassa tapahtuvasta. 

Mystisen fuksipromootion jälkeen saatte myös
liittymälinkin Sätkyn keskusteluryhmään, Sätky
for lifeen. 

FACEBOOK
Huolimatta siitä, että vanhempiesi sukupolvi on
vallannut Facebookin, käytetään sitä lappeen
Rannoilla edelleen tapahtumien
tiedottamiseen, sekä erinäisiin hyödyllisiin
Facebook-ryhmiin. 

Skinnarila Student Events on ylioppilaskunnan
ylläpitämä avoin ryhmä, jonne kaikki lappeen
Rannan opiskelijatapahtumat ilmaantuvat.
Saatavilla myös Telegram-ryhmänä

Tiistaisaunikset PK5:llä on ryhmä, jota
seuraamalla pysyt kärryillä kenen järkkäämä
saunailta Punkkerikatu 5:ssä on minäkin
tiistaina ja mikä sen teema on.

Haalarimerkkitori on nimensä mukaisesti
myyntiryhmä, josta voi ostaa ympäri Suomen
upeita haalarimerkkejä itselleen.

Sätkyn Facebook on olemassa ja sinne luodaan
tapahtumapostauksina Sätkyn tapahtumat. 

Loas Laakso on Facebook-kirpputori, jossa
opiskelijat myyvät tavaraa toisilleen edullisesti ja
ilmoittelevat satunnaisesti löytötavaroista.
Mikäli etsit vielä uuteen asuntoosi esineistöä,
kannattaa tarkistaa LOAS laakson uusimmat ja
kuumimmat myynti-ilmoitukset.

INSTAGRAM
@SATKY_RY

Sätkyn Instagramia seuraamalla pääset
näkemään, mitä kilta puuhaa, sekä löydät
hyödyllistä infoa, kuten koostepostauksen, joka
kuukauden tapahtumista -aina kuukauden
alussa.
 

@LTKY
Seuraamalla omaa ylioppilaskuntaamme, LTKY:ä
Instagramissa pysyt kärryillä mitä tapahtuu ja
kuinka etujasi valvotaan. 

NETTISIVUT
WWW.SATKY.FI 

Sätkyn verkkosivuilta löytyy lähes kaikki tieto
killasta mitä voi vain olla. Etusivulle päivittyy
isoimpien tapahtumien postaukset sekä fukseille
osiosta löytyy hyödyllistä tietoa uusille aloittaville
opiskelijoille.  
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https://www.instagram.com/satky_ry/
https://www.instagram.com/ltky_insta/?hl=fi
http://www.satky.fi/
http://www.satky.fi/


SÄTKYN KILTAHUONE
Kiltahuone, eli tuttavallisemmin kiltis, sijaitsee
yliopiston 6. vaiheessa, kätevästi juuri
sähkölabrojen vieressä. Kiltiksen tarkoitus on
toimia hengailupaikkana ja toisena kotina
kaikille sähkötekniikan opiskelijoille. 

Kiltis on erinomainen paikka tutustua myös
muiden vuosikurssien opiskelijoihin, joihin ei
välttämättä pääse törmäämään muualla.
Vaikka pelottaisikin fuksina saapua yksin
kiltahuoneelle, löytää sieltä silti aina apua
tehtäviin tai kahviseuraa. Kiltahuone on
esimerkiksi hyvä paikka tulla kysymään apua
vaikeiden kurssitehtävien kanssa.

Kiltiksen käyttö ei vaadi opiskelijalta sen
kummempia toimenpiteitä. Kiltiksen ovi
aukeaa yliopiston kulkuavaimella eli lutikalla
ja sen käyttö on täysin vapaata. Muista
kuitenkin tutustua ovesta löytyviin hyvin
yksinkertaisiin järjestyssääntöihin ja jättää
kiltis vähintään yhtä hyvään kuntoon kuin
sinne tullessasi, niin käyttö pysyy mukavana
myös seuraaville käyttäjille. 

MAXWELL
Maxwel l  on k i l tahuoneen y lpeys ;
e lossaoleva v iherkasv i .  Maxwel l
saapui  k i l t ikse l le  kaks i leht isenä
lapsena,  mutta  nykyään s i inä  on jo
kolme lehteä .  Kevääl lä  2023
Maxwel l  pudott i  yhden lehdistään,
ja  kesän Maxwel l  v iett i  poissa
ki l tahuoneelta .

Ajanviettoon kiltikseltä löytyy pleikkari
(mallia 4), tietokone, lukemista sekä erilaisia
pelejä. Myynnissä on myös virvokkeita ja
syötävää makeannälkään. Tuotteiden
hinnasto löytyy jääkaapin ovesta.
Kahvipassin ostamalla pääset nauttimaan
rajattomasti kahvia lukuvuoden ajan. 
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HENGAILUALUE
Kiltis jakautuu kirjahyllykön avulla noin kahteen osioon, joista ensimmäisenä ovesta
saapuessa avautuu hengailualue. Tämä alue sisältää erittäin mukavat sohvat joista on hyvä
seurata televisiossa pyörivää meemilähetystä. Huhujen mukaan sohvia on käytetty joskus
myös väsyneiden sähköteekkareiden päiväunialustoina.

TYÖSKENTELYALUE
Siirtyessäsi syvemälle kiltahuoneeseen, avautuu sinulle näkymä kirjahyllyjen toiselle
puolelle. Täältä löytyy kaikki välineistö kahvinkeittoon, sekä suuri pöytä esimerkiksi
ryhmätöiden tekemiseen tai lautapelaamiseen (kätevästi heti kahvinkeittimen vieressä). 
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Tobias Lönnström
TEK-Kiltayhdyshenkilö

Sätky
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OPISKELUSTA
Käytännössä
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Yliopistossa opiskelu on hyvin erilaista lukioon tai peruskouluun
verrattuna. Yliopisto-opiskelussa korostuu opiskelijan oma vastuu
opinnoista, eikä kukaan opettaja enää kysele palauttamattomien
tehtävien perään vaan kaikki oppiminen ja opiskelu on sinun
itsesi vastuulla opiskelijana. 

Yliopistossa opiskelu jakautuu vuoden aikana neljään periodiin
(kaksi syyslukukaudella ja kaksi keväällä) joiden päätteeksi on aina
tenttiviikot. Kunkin periodin jälkeisellä tenttiviikolla järjestetään
aina niiden kurssien kokeet jotka siinä periodissa päättyvät ja
lisäksi joitain uusintakokeita.

Suurin osa opiskelusta tapahtuu tietokoneella ja lisäksi etenkin
sähkötekniikassa on paljon käytännön työskentelyä
laboratorioissa ja erilaisilla projektikursseilla. Sähkölaboratorioihin
pääseekin puuhailemaan jo heti ensimmäisillä viikoilla. 

Kurssit Opintojaksot eli kurssit ovat toteutuksia joiden
suorittamisesta saa opintopisteitä (eli noppia). 

Luennot ovat opetustilaisuuksia joissa käydään läpi
kurssin sisältöä opettajajohtoisesti.  Luennoille voi
kurssin toteutuksesta riippuen osallistua etänä tai
paikanpäällä tai katsoa vaikka kotona myöhemmin
tallenteena.

Harjoitukset Suurimmalla osalla kursseista järjestetään
harjoituksia eli harkkoja joissa saa ohjausta kurssin
tehtävien tekemiseen ja apua ongelmiin. Harkkoihin
osallistuminen on yleensä kurssista riippuen
vapaaehtoista, mutta erittäin suotavaa oman
oppimisen kannalta.

Opintojen alkaessa voi tulla ajankohtaiseksi päivittää omaa tekniikkaa ja hankkia uusi
kannettava yliopisto-opintoja varten. Kannettava tietokone on tosiaan lähes vaatimus
opinnoista selviytymisen kannalta. 
eLUT sivustolta löytyy osiosta "IT-ohjeet ja opiskelun työkalut" tietoa millainen kannettava
on hyvä opiskeluun ja LUT-yliopiston laitteistosuositukset kannettaville tietokoneille.  

Oman
tietokoneen
hankkimisesta
Toimituksen huomautuksena kannattaa tosiaan ajatella kannettavan ostoa sijoituksena omaan mielenterveyteen ja
työskentelymukavuuteen. Lisäksi pitkä akunkesto on plussaa sillä kaikissa luentosaleissa ja ryhmätyöpöydissä ei ole
latauspistokkeita. TL;DR: Älä ehkä osta sitä kaikkein halvinta mahdollista. 

https://elut.lut.fi/fi/it-ohjeet-ja-opiskelun-tyokalut/oma-tietokone-byod
https://elut.lut.fi/fi/it-ohjeet-ja-opiskelun-tyokalut/oma-tietokone-byod
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Yleisopinnot 76 op

Kieli- ja viestintä-
opinnot 11 op

sivuopinnot 20 op

Sähkötekniikan
aineopinnot 

60 op

+ vapaasti valittavat opinnot 

Teollisuuselektroniikan opinnoissa perehdyt analogiseen
ja digitaaliseen elektroniikkaan liittyvien haasteiden
ratkaisemiseen sekä digitaaliseen säätämiseen,
mikroprosessoreihin ja niiden ohjelmointiin. Opintojaksoja
ovat esimerkiksi: C-ohjelmoinnin perusteet,
analogiatekniikka ja elektroniikan laboratoriotyöt.

Teollisuuselektroniikka

Opinnoissa perehdyt erilaisiin sähkön- ja lämmön
tuotantomuotoihin, energialiiketoiminnan haasteisiin sekä
energian tuotannon ja käytön kannattavuuteen liittyviin
näkökohtiin. Opintojaksoja ovat esimerkiksi: Mikrotalous,
yritystoiminnan perusteet ja energiatalouden johdanto

Energiatalous

Sähkötekniikan

Yleisopinnot sisältävät kaikille yhteisiä
perusopintoja, joihin sisältyy mm. matematiikkkaa
ja fysiikkaa sekä yleisiä kursseja.

Kieli ja viestintäopinnot sisältävät pakollisten
ruotsin ja viestinnän kurssien lisäksi sinun itsesi
valitseman vieraan kielen opintoja. 

Sähkötekniikan aineopintoihin sisältyy tärkeitä
sähkötekniikan kursseja, laboratoriotöitä sekä
kandidaatintyön tekeminen. 

Sivuopinnot on se osio kandidaatintutkinnossa jossa pääsee enemmän valitsemaan.
Valittavana on kaksi opintokokonaisuutta: Teollisuuselektroniikka ja Energiatalous. 

KANDITUTKINTO
Ei varmaankaan tule yllätyksenä että tutkinnon saamiseksi täytyy suorittaa kursseja. Onkin
hyvä tutustua vähän etukäteen, millaisia opintoja sitä on  tulevina vuosina edessä. 
 Sähkötekniikan kandidaatintutkinto on 180 opintopistettä (op) ja se pitää sisällään viidestä eri
kategoriasta kursseja jotka täytyy suorittaa. 

Vapaasti valittaviin opintoihin voi sisällyttää mitä vain opintoja jotta 180 opintopisteen minimi
täyttyy. 
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Kurssin arviointi on myöhässä.
Opettaja ei vastaa viesteihin tai käyttäytyy/vastaa epäasiallisesti.
Et ole varma oikeuksistasi opintoasioissa.
Kurssin toteutuksessa on ongelmia.

Moikka! Olen edelleen Mira Sivonen (tuttu jo sivulta 11) 
ja toimin Sätkyn opintovastaavana ja edunvalvojana vuonna 2023.
Opintovastaavan tehtävänä on kehittää opetusta yhteistyössä
sähkötekniikan osaston kanssa. Edunvalvojan tehtävä on huolehtia
opiskelijoiden oikeuksista ja puuttua niihin liittyviin epäkohtiin
yliopistomaailmassa. Opintovastaavana käsittelen myös sähkötekniikan
kurssipalautteet ja olen mukana parantamassa sähkötekniikan osaston ja
opettajien kanssa kursseja.

Jos et ihan ymmärtänyt mitä opintovastaava tai edunvalvoja tekee tässä
muutama esimerkki, milloin minuun kannattaa olla yhteydessä:

Muista, että opiskelet itseäsi varten, et
arvosanoja. ChatGPT saattaa antaa
vastauksia, mutta et opi itse siitä
mitään
Pidä opiskellessa taukoja ja muista
juoda vettä
Aikatauluta opiskelua, jottei kaikki
deadlinet kasaannu viimeiselle illalle
Opiskele ystävien kanssa 
Harjoitusryhmissä saat apua tehtäviin
kokeneilta assareilta. 
Muista käydä syömässä edullinen
opiskelijalounas, jotta jaksat.
Yliopistolla on loistavia opiskelutiloja,
jos oma työpiste kyllästyttää. Esim:
kiltis.
Liikunta piristää ja auttaa jaksamaan.
Rantaraitti on ihana lenkkeilyreitti
Saimaan vieressä ja lisäksi
kampusalueelta löytyy monipuolisia
liikuntamahdollisuuksia
Moodlen ja SISUn sisäiset kalenterit
eivät aina näytä kaikkia tärkeitä
palautuspäiviä joten kannattaa kurssin
alussa laittaa ne itselle muistiin.

 Vilpillä tarkoitetaan siis sitä, että
palautat esimerkiksi toiselta saadut
vastaukset tai käytät tekoälyä
luomaan vastaukset. Yliopistossa
opiskellaan omaa osaamista varten,
joten mikäli koittaa oikaista
osaamisessa vilpillä, huomaa
myöhemmin olevansa oikeasti
ongelmissa, kun oma osaamistaso ei
riitäkkään esimerkiksi kesätöissä.
Vilpistä jää aina merkintä, joka on 
 pyydettäessä nähtävissä esimerkiksi
työnantajalle.

Sähkötekniikan opintoneuvoja
Tobias Lönnström auttaa sinua
mikäli tarvitset neuvontaa omaan
opintosuunnitelmaasi (HOPS)
liittyen tai tarvitset apua kurssi-
ilmoittautumisiin ja HOPS:in
tekemiseen käytettävän SISU:n
kanssa. 
Opintoneuvojalle voi laittaa viestiä
tai varata ajan sähköpostitse
tobias.lonnstrom@lut.fi

OPINTOVASTAAVA

Vinkit opiskeluun

Kuka olen ja mitä teen?

Miksi vilppi ei kannata Opintoneuvoja

Sätkyn

Etenkin uutena opiskelijana kannattaa rohkeasti ottaa yhteyttä eikä ajatella
että tämä on varmaan ihan normaali käytäntö jos jokin epäilyttää tai
tuntuu kummalliselta. Minuun voit olla myös yhteydessä, jos et ole ihan
varma kehen ottaa yhteyttä opintoihin liittyvissä asioissa. Osaan kyllä
ohjeistaa sinut oikeaan paikkaan. :)

Terkuin, 
Mira Sivonen

Opintovastaava@satky.fi 
 tg: MammaMira

SISU
FIX

mailto:tobias.lonnstrom@lut.fi


SVV- SUOMI-SVV
Tutustumalla tähän lyhyeen mutta kattavaan sanakirjaan,

tulee yliopistosanasto sinullekin tutuksi

Aalef Ylioppilaskunnan omistama yritys, joka
pyörittää kioskia ja kahta ravintolaa
Lappeenrannan kampuksella.

Aether Lahden kampuksen kilta, joka yhdistää
kaikki Lahden LUTin kansainväliset opiskelijat.
Kiltaa kutsutaan myös nimellä “eetteri” ja heidät
tunnistaa tummankeltaisista haalareista.

Alive Ylioppilaskunnan verkkomedia, jossa
kerrotaan LUTin opiskelijoista ja elämästä
kampuksella.

Armatuuri Energiatekniikan kilta, valkoiset
haalarit.

Cluster Tietotekniikan kilta, punaiset haalarit.

Edari Edustajisto, ylioppilaskunnan ylin
päättävin elin, joka valitaan vaaleilla kahden
vuoden välein.

Ekskursio Puhekielessä kursio tai XQ,
useinmiten bussilla tehtävä retki, joka sisältää
yleensä yritysvierailun tai pari.

eLUT Opiskelijoiden verkkopalvelu, joka kokoaa
samaan osoitteeseen opiskeluun liittyvät tiedot,
tukipalvelut ja kaiken muun tarpeellisen tiedon.

Enklaavi Kauppatieteellinen ainejärjestö
(tekniikan puolen ainejärjestöjä kutsutaan
killoiksi). Enklaavilaisilla on yllään neonkeltaiset
haalarit.

ESN Erasmus Student Network (ESN) on voittoa
tavoittelematon opiskelijajärjestö, joka edustaa
kansainvälisiä opiskelijoita. Tavoitteena on
vahvistaa kulttuurien välistä ymmärrystä ja
opiskelijoina auttaa toinen toistamme. Siniset
haalarit

Fuksi Sinä, ensimmäisen vuoden opiskelija.

Fuksiläystäke Paperilappunen, johon kerätään
ensimmäisen vuoden aikana fuksipisteitä
suorittamalla erinäisiä tehtäviä tai
osallistumalla tapahtumiin.

Fuksiviikot  Uusien opiskelijoiden yliopistotaival
alkaa orientaatioviikolla, jota seuraa vielä toinen
tapahtumarikas viikko. Näistä kahdesta viikosta
puhutaan fuksiviikoista.

G-baari, G Viralliselta nimeltään Cafe Bar G,
ylioppilastalon takana sijaitseva kahvila/baari
Lappeenrannassa.

HallOpEd Hallinnon opiskelija edustaja, valvoo
opiskelijoiden etua esimerkiksi akateemisissa
neuvostoissa.

HOPS Henkilökohtainen opintosuunnitelma.
Tarkoitus helpottaa omien opintojen
suunnittelua ja niiden seuraamista.

Hässi lappeen Rannan opiskelijoiden tekemä
wappulehti.

Kaplaaki Tuotantotalouden kilta, tummansiniset
haalarit.

Ketek Kemiantekniikan kilta, mustat haalarit.

Kellari Lappeenrannassa, ylioppilastalon
pohjakerroksessa sijaitseva tila, jossa opiskelijat
ja järjestöt voivat järkkäillä juhlia. Kellarissa on
myös sauna. Koko tila ja sauna ovat myöskin
opiskelijoiden vuokrattavissa ylioppilaskunnan
kautta.

Kiltis Eli kiltahuone on paikka, jossa voit
rentoutua. Sätkyn kiltis sijaitsee yliopiston
kuudennessa vaiheessa.

KRK Konetekniikan kilta, oranssit haalarit.

Kylteri Vanhempi kauppatieteenharjoittaja.
Fukseista tulee Wappuna Kyltereitä kasteen
yhteydessä.

Kyykkä Perinteinen karjalainen laji, jota LUT-
yhteisössä pelataan ahkerasti.

lappeen Ranta LUTin opiskelijayhteisössä
Lappeenrannasta käytetään useinmiten
kirjoitusasua lappeen Ranta

Lateksii Laskennallisen tekniikan kilta,
fuksianpunaiset haalarit 
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LTKY Tuttavallisemmin Lytky, eli LUT-yliopiston
ylioppilaskunta. Ajaa kaikkien yliopisto-
opiskelijoiden asiaa haalarien väriin katsomatta.
Ylioppilaskunnan toimisto sijaitsee
Ylioppilastalon ensimmäisessä kerroksessa.

Lutikka Kulunvalvonta-avain, jolla pääsee
koulun tiloihin yön pimeinä tunteina.

Monari Monitoimisali Lappeenrannan
kampuksen 3-vaiheessa eli aivan perällä
alimmassa kerroksessa.

Moodle LUTin opetuksessa ja opiskelussa
käytettävä verkko-oppimisalusta. Moodle-
oppimisympäristöä käytetään useissa LUTin
opintojaksoissa osana opetusta.

N-fuksi ”N-fuksiksi tulee kutsuman LUTin
kuudennen vuosikurssin teekkarina tahi
viidennen vuosikurssin kylterinä tunnettua
opiskelijaa.”

Opintopiste Opintopisteitä eli noppia olisi
tarkoitus keräillä, jotta saavuttaisit diplomi-
insinöörin tai kauppatieteiden maisterin tittelin. 

Orientaatioviikko Orientaatioviikko on uusille
opiskelijoille olennainen osa opintojen
aloittamista.  Orientaatioviikon aikana
hoidetaan kurssi-ilmoittautumiset ohjatusti sekä
suunnitellaan alkavan lukuvuoden opintoja.
Tunnetaan myös nimellä fuksiviikko.

Pelletti Ympäristötekniikan kilta, harmaat
haalarit.

Rantasauna Myös Skinnarila-saunana tunnettu
LUTin rantamökki saunoineen Saimaan rannalla
kampuksen läheisyydessä.

Saunis Saunailta tiistaisin LOAS PK5:n eli
Punkkerikatu 5:n saunatiloissa.

Sillis Silliaamiainen, vuosijuhlien loivennukseen.
Usein myös teema (esim. Army, 80’s,
Eläintarha...).

SISU Opiskelijan käyttöliittymä tentteihin ja
opintojaksoille ilmoittautumiseen,
yhteystietojen muuttamiseen ja omien
suoritustietojen seuraamiseen. Lisäksi Sisussa
tehdään opiskelijan henkilökohtainen
opintosuunnitelma eli HOPS.

Sitsit Akateeminen pöytäjuhla, jossa syödään,
juodaan ja lauletaan. Fuksit tutustutetaan
sitsietikettiin fuksisitseillä.

Skinnarilan vapaavaltio (SVV) Lappeenrannan
kampuksen ympäristön alueet, jossa kaikki
käyttäytyvät Skinnarilan hengen mukaisesti.

Sätky Sähkötekniikan kilta, vihreät haalarit.

Teekkari Vanhempi tekniikan opiskelija.
Fukseista tulee Wappuna Teekkareita kasteen
yhteydessä.

Tesseract Technology and engineering science -
opiskelijoiden kilta. Beiget haalarit.

TEK Tekniikan Akateemiset.

Tupsufuksi Henkilö, jolla on teekkarilakki
käytössään ensimmäistä vuotta. Yleensä siis
toisen vuoden opiskelija.

Tuudo Opiskelijoiden ja oppilaitosten arkea
helpottava sovellus, joka kerää useimmin
käytetyt opintopalvelut yhteen paikkaan.

Tuutori Auttajasi, ohjaajasi, neuvojasi ja ystäväsi
koko opintotaipaleesi ajan.

Vierula LOAS:n rantamökki saunoineen Saimaan
rannalla Skinnarilankadun varrella.

Vuosijuhlat eli vujut, killan tai järjestön synttärit,
sisältää yleensä upeat akateemiset pöytäjuhlat
eli tosi hienot sitsit.

Wappu Koko vuoden huipennus, jota lappeen
Rannassa juhlitaan muuta Suomea pidemmän
kaavan mukaan. Vuonna 2023 Wappua juhlittiin
36 päivää 

B O N U S
SÄTE-SUOMI-SÄTE

Sähkökäytöt Tehoelektroniikalla ohjattavia
järjestelmiä, kuten sähkömoottoreita

Säte Sähkötekniikka

Elelabra Luokka 6213, tunnetaan myös nimellä
sovelabra

Hunppakärry Vihreä ja iso "matkakaiutin"

Hulk Vihreä ja pieni matkakaiutin. 

Maxwell Kiltiksen kasvi

Sähköpäivät Kaikkien Suomen
sähköteekkareiden kolme päivää kestävät juhlat.

Hohtopong Sätkyn järjestämä UV-valojen alla
pelattava beerpong -turnaus

Arduino Helppokäyttöinen mikrokontrolleri jolla
on oma koodiympäristönsä.

Sähkölabra Kiltahuonetta vastapäisen käytävän
sähkölaboratorioluokat
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TEEKKARI- &
OPISKELIJAKULTTUURISTA

Opiskelijaelämän yksi tärkeimmistä asioista on omat haalarit,
jotka ajan saatossa muovautuvat käyttäjänsä näköisiksi erilaisilla
haalarimerkeillä joita saa ostamalla tai tapahtumiin osallistumalla.
Sätkyn haalareiden väri on kaunis sähkönvihreä. Haalareiden
saamiseksi tulee liittyä kiltaan. 

Haalareiden saapumisaika uusille opiskelijoille vaihtelee ja usein
siihen onkin viitattu epämääräisellä aikamääreellä "syssymmällä".  
(Jotkut vanhemmat opiskelijat kertovat kyllä saaneensa haalarit
vasta päivää ennen wappuaattoa, mutta tälläistä ei enää
tapahdu.)  Mitä useammin kysyy milloin ne haalarit saapuvat, sitä
myöhemmin ne saapuvat.

                                                  eli kursiot ovat iloisia
bussimatkoja paikkaan X tai Y. Bussissa ollessa
viihdytään, kerrotaan vitsejä ja aina välillä
pysähdytään ja vieraillaan jossakin yrityksessä
tarkastamassa miten työelämässä menee. 

Ekskursiot

Sitsit

Kyykkä

                         ovat akateeminen pöytäjuhla, jossa
lauletaan ja viihdytään. Sitseillä on yleensä jokin
teema, jonka mukaan osallistujat pukeutuvat ja
sitsejä johtavat toastmasterit eli toastit.

                                  on teekkareiden suosiossa oleva
pääosin talvisin pelattava urheilulaji, jossa kartulla
heitetään kyykkiä ulos pelineliöstä. Kyykän saloihin
pääsette tutustumaan kyykkätutorialissa.

HAALARIT

Lappeen Rantalainen teekkarikulttuuri
tulee sinulle kyllä tutuksi fuksivuoden
aikana erinäisten tapahtumien,
kokemusten ja infotilaisuuksien myötä.
Tärkeintä teekkarikulttuurissa ei
kuitenkaan ole itse teekkarilakki vaan
yhteishenki. Opiskelijakulttuuriin kuuluu
monenlaisia uusia konsepteja ja
erikoisuuksia joihin kannattaa lähteä
rohkeasti mukaan.
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SÄTKYN 
ERIKOISUUDET

Sähköpäivät on sätkyläisen kalenterivuoden
top 1 tapahtuma. Sähköpäivät on aina
syksyllä järjestettävä tapahtuma, jossa
kaikki Suomen sähköteekkarit kokoontuvat
yhteen kaupunkiin juhlimaan, tapaamaan
toisiaan ja alan yrityksiä. Sähköpäivien
ohjelmaan perinteisesti kuuluu sitsit,
baaribileet sekä rastikierros, jonka voittaja
palkitaan suurella vaarallinen jännite
kyltillä. (Sätky on voittanut tämän palkinnon
edustusjoukkueellaan Pesuskoneella nyt
kahdesti peräkkäin.)

Sätkyn erikoisuuksiin kuuluu hunppakärry eli
humppis. Hunppakärryä  kuljetetaan erinäisiin
tapahtumiin kampuksella jotta yleisö voi nauttia
laadukkaasta musiikista. Mainittavia laatuhittejä ovat
mm. Master Blasterin How Old R U?, dodoblaster sekä
viimeinen juna. Hunppakärrystä ovat nimellisesti
vastuussa Sätkyn hunppavastaavat

Sosiaalinen Sätky on konsepti, joka takaa sen ettet
koskaan koe yksinäisyyttä tapahtumissa, joissa on
muita säteläisiä. Katsos sätkyläisillä on tapana
ajoittain kerääntyä erilleen muista omaksi pieneksi
ryhmäkseen, jossa kaikilla on turvallista olla. 
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Kampus 
kartalla

Eli kuumimmat menomestat

1

2

3
4

5

6

7
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14

15

16
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2. Yliopiston P8 pysäköintipaikka

nimi kuvaa aika hyvin. Yliopiston työntekijöille
vuokrattava rantasauna jossa joskus järjestetään
saunailtoja. 

Vapaita pysäköintipaikkoja läpi vuoden. Lisäksi
ylioppilastalon edessä on kaksi riviä kiekkopaikkoja

3. LUT-yliopiston pääovet

4. Kuutosvaihe
Suurin osa sähkötekniikan labroista ja Sätkyn kiltis
sijaitsee yliopiston kuutosvaiheessa. 

5. Ylioppilastalo 
Täältä löytyy LTKY:n toimisto, Aalefin YOLO-
ravintola, opiskelutiloja, Sale sekä muiden kiltojen
kiltahuoneita. Talon takaa on pääsy tapahtumatila
Kellariin.

6. Skinnarila Garden
Vehreästä nimestään huolimatta hiekkakenttä joka
toimii skinnarilan kyykkäpyhättönä talviaikaan

7. Saimaa

8. Cafe bar G
Kampuksen ainut ja paras baari jossa voit kokea
erinäisiä elämyksiä

9. Skinnarilan Syke
SYKE-ketjun kuntosali. Lisäksi yliopistolla on
Moveon hallinnoima kuntosali. 

10. Ravintola Laseri

1. Rantasauna

11. LAB-ammattikorkeakoulun
rakennus. 
12. Swäbisch Hall-puisto
Täällä sijaitsevat notskit, eli
nuotiopaikat. Löydät perille etsimällä
kääntyvää aurinkopaneelia.
Vanhemmat opiskelijat muistavat
myös puistossa sijainneen vihreän
tuulimyllyn. 

13. Vierula
Loasin omistama rantasauna jossa
joskus järjestetään tapahtumia.
Lisäksi vierulassa on LOAS:in
asukkaille joka ma ja ke
lenkkisaunavuorot!

14. Punkkerimäki
Joka wappu punkkerimäkeen
maalataan kaikkien skinnarilan
kiltojen, harrasteyhdistysten ja
muiden ryhmien logot. 

15. Punkkerikatu, "PK"
Katu jolla sijaitsee monia LOAS:in
opiskelijataloja. Tärkeimpänä
osoitteena on punkkerikatu 5, eli PK5
jossa EI-sektorit järjestävät tiistaisin
sauniksia.

16. SVV:n raja
Skinnarilan VapaaValtion ja muun
maailman raja. 

123

6

5

7

26



LUT-YLIOPISTON KILLAT
Lutissa on sätkyn lisäksi 10 muuta kiltaa: 

Armatuuri
Energiatekniikan kilta

Valkoiset haalarit

Cluster
Tietotekniikan kilta

Punaiset haalarit

Enklaavi
Kauppatieteiden kilta

Neoninkeltaiset haalarit

Kaplaaki
Tuotantotalouden kilta
Tummansiniset haalarit

KeTeK
Kemiantekniikan kilta

Mustat haalarit

KRK
Konetekniikan kilta

Oranssit haalarit

Lateksii
Laskennallisen tekniikan

ja analytiikan kilta
Fuksianpunaiset haalarit

Pelletti
Ympäristötekniikan kilta

Harmaat haalarit

Sätky
Sähkötekniikan kilta

Sähkönvihreät haalarit

Tesseract
Technology and

engineering science-
opiskelijoiden kilta

Beiget haalarit

Aether
Lahden teekkarikilta

tummankeltaiset
haalarit

Yhteiskunta ja
viestintätietelijät

Koulutusohjelma alkaa
vasta syksyllä 2023 joten
ei vielä ainejärjestöä tai

haalareita

?

+ LAB-KORKEAKOULUN AINEJÄRJESTÖT:

LaKOSTE
Sosiaali ja terveysala

tummanvihreät haalarit

LaGeR
Restonomit

turkoosit haalarit

LapIO
Insinöörit

punamustat haalarit

LaKu
Kuvataiteet

mustavalkoiset haalarit

LapTOp
Tradenomit

violetit haalarit27



ORIENTAATIOVIIKON
CHECKLIST

Fuksiviikoille mukaan:

28

Säänmukaista ja liikunnallista vaatetusta

sauna- ja uintikamppeet

Fuksiviikoilla ollaan paljon ulkona ja ohjelmaan kuuluu myös pientä kisailua,
kuten fuksiolympialaiset ja fuksisuunnistus.

Iloinen ja avoin mieli 

ylioppilaslakki (jos on)

Ompelutarvikkeetkaan eivät ole pahitteeksi. Karhulanka (eli se musta lanka minkä paketissa
on karhu) on testattu käytännössä kestäväksi, joten sillä on hyvä ommella sekä fuksilakki että
myöhemmin haalarimerkit kiinni haalareihin. 

Pro tipsit fuksiviikoille:
Kysyminen kannatta aina. Jos ei kysy, on vaikea saada vastausta.

Kannattaa osallistua kaikkeen, jos vaan pystyy. Suurin osa asioista on sellaisia,

joita et ole kokenut aiemmin. Lähtemällä avoimin mielin mukaan kaikkeen

saattaa yllättyä positiivisesti. 

Älä huoli, kaikki muutkin on ihan yhtä pihalla kuin sinäkin.

Tuutoriryhmään viestin laittaminen ei ole niin pelottavaa kuin luulet. 

Kaikkia jännittää yhtä paljon kuin sinuakin.

Kirjoita osoitteesi jonnekkin ylös ja pidä se mukanasi. On hankalaa saattaa fuksia

kotiin joka ei tiedä missä edes asuu. 

Kaikki muutkin ovat uusia joten kukaan muukaan ei tiedä missä mikäkin on.

Kannattaa rohkeasti jutella uusille ihmisille. Yhdessä on esimerkiksi helpompi

miettiä että missähän sitä nyt pitäisi olla (ja monelta).

myös vähän siistimmät vaatteet (smart casual)



Nähdään syssymmällä!


